



„⁴Fordítsd jóra sorsunkat,
URam, a délvidéki kiszáradt
patakmekrekhez hasonlóan!”

(Zsolt 126,4)

A Hódmezővásárhely - Ótemplomi Református Egyházközség
Igehirdetője, 2024. november 24.
Szentháromság utáni huszonötödik,
egyházi év utolsó, (örökélet) „szőnyis” vasárnap.

Bevonulás, zongora előjáték (gyülekezet áll):

Köszöntés (gyülekezet áll)¹: „Ujjongjatok az ÚR előtt az egész földön! ²Szolgáljatok az ÚRnak örömmel, vigadozva járuljatok színe elé! ³Tudjátok meg, hogy az ÚR az Isten!”

**Apostoli köszöntés (gyülekezet áll)^{2,3}:³Kegyelem nektek és békeség Istentől, a mi Atyánktól és a mi Urunk Jézus Krisztustól...”
Ámen.** Szeretettel köszöntjük mindazokat a Hódmezővásárhelyi Református Ótemplomból, akik hallgatják, nézik Szentháromság utáni huszonötödik, egyházi év utolsó (örökélet) vasárnapi alkalmunkat 2024. november 24-én. 11 órától Szőnyi Iskola református diákjaival vagyunk együtt. Az istentisztelet írott anyaga a gyülekezet honlapján

<https://vasarhelyiotemplom.hu/otemplomi-istentisztelet/>
nyomtatott formában is letölthető.

Az alkalomról: „Az egyházi év nem január 1-től december 31-ig tart, hanem Advent első vasárnapján kezdődik, és az Örökélet vasárnapjával végződik. A vasárnap témája a végső eseményekre, a célbaérésre, a földi út végére és azon túlra mutat.

¹ Zsolt 100,1-3. 2024. 48. hetének zsoltára

² Gal 1,3

Számos gyülekezetben ilyenkor összehívják azokat, akik abban az évben veszítették el hozzátartozóikat, és közösen emlékeznek meg róluk.”³

Kezdőének (gyülekezet áll)⁴: Istentiszteletünk kezdetén fennállva énekeljük a **100. zsoltár 1. versét**. A 100. zsoltár 1. verse így kezdődik: *„E földön, ti, minden népek, Az Istennek örvendjete,”*

Főének (gyülekezet ül): Énekeljük a **100. zsoltár 2-4. verseit**. A 100. zsoltár 2. verse így kezdődik: *„Tudjátok, hogy ez az Isten, Ki minket teremtett bölcsen, ...”*

Fohász (gyülekezet áll): Fennállva fohászkodjunk: **„⁴Menjetek be kapuin hálaénekkal, udvaraiba dicsérettel! Adjatok hálát neki, áldjátok nevét!”⁵** Köszöntelek Titeket az elhívottakat, akiket az Atya Isten szeretett, és Jézus Krisztus megtartott: irgalom, békeség és szeretet adassék nektek bőségesen.⁶ Ámen.

Lekció (gyülekezet áll): Halljátok az Igét⁷ **Zsolt** könyve **126. fejezet**, az **1-6. verseiből** olvasom Isten igéjét:



Az Úr nagy tetteinek dicsérete

126¹Zarándokének. Mikor jóra fordította Sion sorsát az ÚR, olyanok voltunk, mint az álmodók. ²Akkor megtelt a szánk nevetéssel, és örömkialtás volt nyelvünkön. Ezt mondták akkor a népek: Hatalmas dolgot

³ IÉ 2024/4. 692. old.

⁴ 2024. 44. hetének zsoltára

⁵ Zsolt 100,4

⁶ 1Tim 1,1-2 szabad idézete

⁷ Ennek a vasárnapnak evangéliumi szakasza.

tett ezekkel az ÚR! ³Hatalmas dolgot tett velünk az ÚR, ezért örvendezünk. ⁴Fordítsd jóra sorsunkat, URam, a délvidéki kiszáradt patakmedrekhez hasonlóan! ⁵Akik könnyezve vetettek, ujjongva fognak majd aratni. ⁶Aki sírva indul, mikor vetőmagját viszi, ujjongva érkezik, mikor kéréit hozza." Ámen.



Prófétai Imádság (gyülekezet áll): A kegyelem Istene tegye áldottá az Ő Igéjét, hogy Krisztus beszéde lakozzék bennünk gazdagon, és sok gyümölcsöt teremjünk az Ő dicsőségére. Jöjjetek, hajtsuk meg fejünket és fennállva

Kálvin bűnvalló szavaival imádkozzunk:

„Ámen.”

Bűnbocsánat-hirdetés, feloldozás⁸ (gyülekezet áll): „³Tudjátok meg, hogy az ÚR az Isten! Ő alkotott minket, az övéi vagyunk: az ő népe és legelőjének nyája. ... ⁵Mert jó az ÚR, örökké tart szeretete, és hűsége nemzedékről nemzedékre.” Ámen.

Szónyi diákok szolgálata (Gyülekezet ül): A szolgálatot összeállította és betanította: Siposné Kristó Mária - hitoktató, Domokos Szabina -ének, Kőszegi Ádám - egyházi ének, Buzás Brigitta, Móroczné Keresztesi Ildikó - osztályfőnök. A szolgálatban közreműködő Szülők: Nagyné Rácz Rita és Héjja Endre.

Keresztelési ének (gyülekezet ül): Keresztelésre készülve, énekeljük a **345.** dicséret **1-4.** verseit. Kérem a szülőket, a keresztszülőket és a megkeresztelendőket, jöjjenek az ének alatt az úrasztala elé. A 345. dicséret 1. verse így kezdődik: *Jöjj térbe be, kapum tárva! Légy drága vendégem...*

⁸ Zsolt 100,3.5

Köszöntés (gyülekezet ül): Testvéreim! Ez a gyülekezet imádságos szívvel várt, és szeretettel köszönt benneteket. Áldjuk Istent, aki arra indított titeket, hogy elhozzátok gyermeketeket és kérjétek, hogy őt is fogadjuk be a keresztség által a keresztyén anyaszentegyházba. Hisszük, Isten akarata az, hogy ez a gyermek Jézus Krisztus követője legyen.

Szereztetési Ige (gyülekezet ül): A feltámadott Krisztus, mielőtt átment a mennyei dicsőségbe, e szavakkal küldte el tanítványait az evangélium hirdetésére és hatalmazta fel őket a keresztség sákramentumának kiszolgáltatására: **Nékem adatott minden hatalom mennyen és földön. Elmenvén azért, tegyetek tanítványokká minden népeket, megkeresztelvén őket az Atyának, a Fiúnak és a Szentléleknek nevébe, tanítván őket, hogy megtartsák mindazt, amit én parancsoltam nektek; és ímé, én veletek vagyok minden napon a világ végezetéig.⁹ Ámen.**

Textus (gyülekezet ül):

Igehirdetés (gyülekezet ül):

Apostoli Hitvallás (gyülekezet áll): Valljuk meg hitünket együtt a gyülekezettel, elmondván fennhangon az Apostoli Hitvallást:

Hiszek egy Istenben, mindenható Atyában, mennynek és földnek Teremtőjében.

És Jézus Krisztusban, az Ő egyszülött Fiában, a mi Urunkban, aki fogantatott Szentlélektől, született Szűz Máriától, szenvedett Poncius Pilátus alatt; megfeszítették, meghalt és eltemették. Alászállt a poklokra, harmadnapon feltámadt a halottak közül, fölment

⁹ Mt 28,18-20

a mennybe, ott ül a mindenható Atya Isten jobbján; onnan jön el ítélni élőket és holtakat.

Hiszek Szentlélekben. Hiszem az egyetemes anyaszentegyházat, a szentek közösségét, a bűnök bocsánatát, a test feltámadását és az örök életet. Ámen.

Nyilatkozat és fogadalom (gyülekezet áll): Kedves Szülők, Keresztszülők, Kedves Család! Hitetek megvallása után, Isten és a gyülekezet előtt jelentsétek ki szándékotokat, és tegyetek fogadalmat, hogy gyermekeketek a református egyház közösségében, hitben nevelitek.

Feleljetek a következő kérdésekre:

1. Akarjátok-e, hogy gyermekeketek, a keresztség által az Atya, a Fiú és a Szentlélek Isten szövetségébe, a keresztyén anyaszentegyházba befogadtassék?

Felelet: Akarjuk.

2. Ígéritek-e, fogadjátok-e, hogy gyermekeketek, úgy nevelitek és neveltetitek, hogy ha majd felnőtt, a konfirmáció alkalmával, ő maga önként tegyen vallást a Szentháromság Istenbe vetett hitéről a gyülekezet előtt?

Felelet: Ígérjük és fogadjuk.

b) Most pedig a gyülekezet tagjait kérdezem:

3. Ígéritek-e, hogy ezt a gyermeket szeretetben és imádságban hordozzátok és a szülőknek, keresztszülőknek minden segítséget megadtok ahhoz, hogy őt hitben neveljék?

A gyülekezet felelete: ígérjük!

Imádság (gyülekezet áll): Hajtsuk meg a fejünket, és imádkozunk¹⁰!

¹⁰ RÉ21 934. old.



Mennyei Atyánk,

Eléd hozzuk, akit Tőled kaptunk, az anyaméh gyümölcsét, a Tőled való ajándékot, gyermekünket.

Kérünk, fogadd őt kegyelmedbe, Isten és ember szent szövetségébe.

Támogasd őt, hogy ellentmondjon az ördög akaratának, naponként hozzád térjen, és buzgón esedezzen bűnei bocsánataért!

Add neki Lelkedet, hogy Téged magasztaljon az Egyház közösségében, Krisztus asztalánál mindig hálát adjon, és végül az angyalok seregével és összes szenteddal hódoljon előtted mindörökké!

Jézus nevében kérünk, hallgass meg minket. Ámen

Keresztelés (gyülekezet áll): keresztellek téged az Atyának, a Fiúnak és a Szentléleknek nevében. Ámen.

Áldás (gyülekezet áll): Áldjon meg tégedet az ÚR, és őrizzen tégedet. Világosítsa meg az ÚR az ő orcáját terajtd, és könyörüljön te rajtd. Fordítsa az ÚR az ő orcáját te reád, és adjon békességet néked.¹¹ Ámen.

Áldóének (gyülekezet áll): **134.** zsoltár **3.** verse: „*Megáldjon Téged az Isten...*”

Igehirdetés előtti ének (Gyülekezet ül): Énekeljük a **126.** zsoltár **1-3.** verseit. A 126. zsoltár 1. verse így kezdődik: „*Mikor a Siont az Isten / Fogságból kihozá híven, / Úgy mentünk, mint egy álomban, / Vig nevetés volt szájunkban.*”

¹¹ 4Móz 6,24-26

Textus (gyülekezet ül): Hallgassuk meg Isten Igéjét, amelynek alapján az Ő Szentlelkének segítségül hívásával szólni kívánok közöttek, és amely írva található **Zsolt** könyve **126.** fejezetének, **4.** versében a következőképpen¹²:



„**4Fordítsd jóra sorsunkat, URam, a délvidéki kiszáradt patakmedrekhez hasonlóan!**” Ámen.

Igehirdetés (gyülekezet ül):

Kedves Testvérek!

A Sorsok Háza Szociális Intézmény gazdagította számunkra azt a fogalmat, amelyről ma szólni fogok. Szenvedély- és pszichiátriai betegek nappali ellátását vállalták magukra a Damjanich utca elején található családi ház méretű intézmény dolgozói. Bár a sorsnak talán nincsen háza, mégis az elnevezés arról szól, hogy ott emberi sorsok jelennek meg, amelynek ápolását, gondozását, figyelését, netán megfordítását akarják elősegíteni.

Bizony nyelvünk ismeri ezt a fogalmat is, hogy sorsfordítás. A nehéz sorban lévő emberek helyzetén kellene változtatni, hogy könnyebb sorsuk legyen. Bár talán mi nem is ezeket a jelzőket használjuk, hogy nehéz sorsú és könnyű sorsú, hanem inkább a régies kifejezéshez fordulunk. A Himnuszunk szava szerint az embernek nem nehéz sorsa, hanem balsorsa van. Ennek ellentéte pedig a jobb sorra érdemesség. A nehéz sorsú emberről szoktuk azt mondani, hogy jobb sorsra érdemes. A Himnuszunk szerint pedig a balsors az tégp. Valószínűleg kitép, vagy széttégp. Kitép valahonnan bennünket, vagy egyszerűen csak tépi, szabdálja életünket. Ez aztán nemcsak egy pillanatnyi állapot lehet, hanem igen tartós is. Régtől fogva, régen tép-
het a balsors, akár zivataros századokon keresztül is. De ide tartozik,

¹² A vasárnap ajánlott igéje (IÉ 2024/4. 684-694. old.)

a szintén itt elhangzó kedv is. Mert hisz azt is mondjuk, hogy valakinek kedvező, vagy éppen kedvezőtlen lett a sorsa.

1975 óta tudjuk, hogy nemcsak balsors, vagy éppen jobb sors létezik, hanem egyenesen sorstalanság. Kertész Imre embertársaink életét mutatja be a náci koncentrációs táborokban a *Sorstalanság* helyén és idején. Teszi mindezt egy kamasz szemüvegén keresztül. Kiderül, hogy az alkalmazkodás segítségével a sorstalanság helyét és idejét túl lehet élni, hogy újra „sorsosság” legyen – azaz újra érdemes sorsa legyen az embernek.

Sors, ha megpróbáljuk értelmezni, akkor bizonyosan ebben a fogalomban a sor, akár szótőkeként is szerepelhet. A sor, legyen az akár libasor is azt jelenti, hogy egymás után következő. A növénytermesztés alapszabálya, hogy lehetőség szerint a növényeket szépen sorba ültetjük, így alakulnak ki a sorok a határban. A sors az egymásutániségra utal, az egymást követést erősíti meg. Nem szabad a sorsot összekevernünk a latin fátum, magyarul a végzet szóval. Amely az egymásutániség véletlenszerűségére utal, amelynek következménye, az elkerülhetetlenül beteljesedő rossz.

Így érkezünk el mára ajánlott 126. zsoltárunkhoz. Ez a zsoltár, a zsoltároknak egy csoportjában tartozik. A 120-134-ig tartó zsoltárok csoportját két néven is szoktuk emlegetni: grádicsok, illetve zarándokok énekei. Mindkettő segít a sors szavunkat értelmezni. A grádics –véleményem szerint – nemcsak a jeruzsálemi templom előtti lépcsőre utal, ahol kórusok fogadták az embereket, hanem arra az útra is, amelyen a zarándokok érkeztek a templomba. Hol sivatagon, a Negev-en keresztül, hol hegyekben, kiszáradt patakmedreken át zarándokolva mentek fel Jeruzsálembe az emberek, mígnem megérkeztek a templom lépcsőjéhez. A zarándok, a személyre és nem az útra fókuszál. Arra az emberre, aki a grádicsokat végig járja, mígnem eljut az Istenhez, az Isten templomába. A sors alatt ennek a kettőnek, az útnak és az úton járónak kapcsolatát értjük. Az úton

járónak, az úton már bekövetkezett vagy még előtte beteljesedő eseményeinek egymásutánisága a sors.

Most érkezünk el ahhoz a kérdéshez, hogy egyáltalán feltegyük--e magunkban a kérdést: milyen a sorsunk, mi van előttünk vagy mögöttünk? Kedvező, kedvezőtlen, jobb- vagy éppen balsorsra érdemesek vagyunk-e? Szükségünk van-e sorsunk fordítására? Egyáltalán hogyan alakul személyes sorsunk?

Ez a zsoltár egy hálaadó zarándok zsoltár, ami azt jelenti, hogy Isten népe életútján valami rossz megváltozott és abból jó lett. A kettő hátán Isten népe örül, és örömét ebben az énekben fejezi ki.

Az első üzenet, hogy való igaz, igenis létezik sorsfordítás. Az utunkon lejátszódó, végbemenő események között valóban kedvező és kedvezőtlen események történhetnek. Ők a kedvezőtlent a fogsággal, a kedvezőt a szabadulással azonosítják. A zsoltárban kértyszer hangzik fel a sorsfordítás. Egyszer tényként a zsoltár elején, jóra fordította Sion sorsát az Úr. Ez egészen pontosan azt jelenti, mikor kiszabadította Isten az ő népét Babilonból, akkor az egy rosszból, jóra fordulás volt. A másik sorsfordítást a zsoltár végén olvashatjuk óhajtás formában. A közösség azt énekeli, óhajtja, hogy Isten fordítsa jóra a sorsát. Kicsit nehéz is megérteni, hogy a jóra fordulás után Isten népe még egyszer kéri ezt, de erről majd később szólok. Most érdemes arra figyelni és azt a jó hírt meghallani, hogy létezik sorsfordítás. Létezik nehéz helyzetből való szabadulás. A zsoltár ezt teljesen egyértelműen Istennek tulajdonítja. Isten az, aki megszabadít. Méghozzá az az érzésünk, hogy leginkább nem várt emberi módon, helyszínen és időpontban. Hanem úgy akkor, és ahol, amikor Ő ezt akarja. A zsoltár és himnuszunk vele egyetértésben Istentől várja élete jobbra fordulását és ezért neki ad hálát. A hálaadás nemcsak kérés, mint Himnuszunk első és utolsó versszakában, hanem bizony ténymegállapítás. A zsidó nép már a szabadulás valóságos

megtapasztalása felett örvendezik és ezt köszöni meg Istennek. Szabad hálát adnod, erőt kérnél a sorsod kedvező alakulásáért. Benne a kedvezőséget Isten jó kedvének tulajdonítsad. Isten jó kedve árad szét a te jó, kedvező sorsodban. Szerepel sorsvetés is több alkalommal a Szentírásban pl. Mátyást sorsvetéssel választják meg Júdás helyére. De a sorshúzás, vagy a sorsvetés emberi, ugyanakkor véletlenszerűsége magában rejti, hogy nem igazán embertől van a sorsfordítás, hanem inkább Istentől. Az ember Isten sorsfordításának inkább alanya, vagy eszköze lehet.

De kérésként is felhangzik a sorsfordítás. És a kérésnél és az óhajtásnál a vetés és aratás képeinek megjelölésében/ példáján keresztül olvashattuk. Sőt, a vetésnek és az aratásnak jelzője van. A vetés könnyek között, az aratás pedig ujjongás közepette megy végbe. Ez a kép a sorsunkról alkotott képet tovább értelmezi. Isten népének sorsfordítása volt a fogságból való szabadulás. Ekkor Isten már jóra fordította a sorsát. De sorsának ezt az állomását követően, a vetés ideje következett. Az emberek hazatértek Babilonból, de egy szabad, ugyanakkor nagyon nehéz korszak következett, amelyet a vetés képeivel azonosít. Ez Jeruzsálemnek, a templomnak és az országnak az újjáépítése. Ennek valóban legértelmesebb metaforája a vetés, amely könnyek, fájdalmak, fárasztó izzadsággal valamint küszködéssel teli. A második sorsfordítás a reménységről szól. Fordítsd jóra sorsunkat, azaz a vetésből forduljon át az életünk egy következő szakaszba, az aratás eseményébe. A könnyezésből az ujjongásba. Tehát a szabadulás tulajdonképpen a sorstalanságból újra sorsba érkezés. Az azt követő időszak pedig a küszködő, könnyező életből az ujjongó élet felé hív.

Ma igeszolgálatomat még egy nagyon fontos képpel szeretném befejezni, ami a sorsnak, sorsodnak és sorsunknak legjellemzőbb tulajdonsága. A zarándokoknak Jeruzsálemig hosszú utat kellett bejárni

és bizony számtalan kiszáradt patakmedren kellett átkelni. Ma arabul a Negev sivatagban is, annak szélén ezeket a csak alkalmanként vízzel megtelő patakmedreket vádiknak nevezik. Ezt a második képet használja még a zsoltár. Ahogy a kiszáradt patakmeder megtelik éltető vízzel, úgy teljék meg az életünk élettel. Ennek kifejeződése pedig, hogy a szánk megtelik nevetéssel, örömmel az ajkunk.

Nos, ezek után teli, vagy üres-e az életed? Harag, önzés türelmetlenség, szitok, vagy megtelik életed élettel? A szád nevetéssel és vidámsággal telik-e meg? A sorsod alakulása, tulajdonképpen életed teljessége. Teljék meg életed örömmel.

Ma a zsoltár sorsodról és mivel közösségi hálaadózsoltár így közös sorsunkról szól. Kérjük annak újra kedvező alakulását, jóra fordulását. Efelett adunk hálát is, még pedig úgy, hogy az Újszövetség népeként soha nem felejtkezünk el sorstársunkról, aki önmagát adta, hogy a mi sorsunk jóra forduljon. Ámen.

Ráfelelő ének (gyülekezet ül): Válaszoljunk Isten igéjére, és énekeljük a **601.** dicséret **1-6.** verseit. A 601. dicséret 1. verse így kezdődik: „Az Úr Isten az én reménységem, / Erősségem mindenféle ínségben;.... ”

Imádság (gyülekezet áll): Most, mielőtt megtérnénk hajlékunkba, jertek, emeljük fel szívünket Istenhez és adjunk hálát velünk közölt kegyelmességéért ekképpen:



Ámen.

Úri imádság (gyülekezet áll): Közösen fennhangon mondjuk az Úrtól tanult imádságot:

MI ATYÁNK, AKI A MENNYEKBEN VAGY, SZENTELTESSÉK MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, LEGYEN MEG A TE AKARATOD, AMINT A MENNYBEN, ÚGY A FÖLDÖN IS.

MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NEKÜNK MA, ÉS BOCSÁSD MEG VÉTKEINKET, MIKÉPPEN MI IS MEGBOCSÁTUNK AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐKNEK, ÉS NE VÍGY MINKET KISÉRTÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL, MERT TIED AZ ORSZÁG, A HATALOM, ÉS A DICSŐSÉG MINDÖRÖKKÉ. ÁMEN. (Mt 6,9-13)

Adakozásra felhívás (gyülekezet áll): „Ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztusnak jótéteményét, hogy gazdag lévén, szegénnyé lett éretetek, hogy ti az ő szegénysége által meggazdagodjatok.”¹³

Hirdetések (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva hallgassuk meg a hirdetéseket!

1. Anyakönyvi híreink:

a) Keresztelés:

Kovács Kornél Ernő 2024.11.24.

Bárdos Lilien Bella 2024.12.08.

b) Temetés: Ezen a héten nem volt.

c) Házasságkötés: Ezen a héten nem volt.

d) Születésnap: Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk szerint az **elmúlt héten** születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse őket! „⁵Mert jó az ÚR, örökké tart szeretete, és hűsége nemzedékről nemzedékre.”¹⁴



Balogh Edina	11.18	Galambos Vivien Inez	11.22
Berényi Mónika Eszter	11.18	Kotormán Norbert	11.22
Bodor Zoltán	11.18	Mucsi Bence	11.22

¹³ 2Kor 8,9

¹⁴ Zsolt 100,5

Gojdár Kevin Csongor	11.18	Pető Miklós Ádám	11.22
Hegedűs Edina	11.18	Szeri Emese	11.22
Pap Gábor	11.18	Bartucz Fanni	11.23
Nagygyörgy Botond Imre	11.19	Égető Benjámin	11.23
Ördög Réka	11.19	Kiss Ferenc László	11.23
Rácz Krisztián	11.19	Kristó Balázs Ferenc	11.23
Balog Kinga	11.20	Lengyel Zalán	11.23
Herczeg Richárd János	11.20	Mónus Lajos	11.23
Kosár Kitti Lujza	11.20	Pintérné Joó Éva	11.23
Kovács Krisztina Noémi	11.20	Surinya Zsófia Kata	11.23
Lele Barnabás	11.20	Tar Kevin	11.23
Nagné Rischák Rózsa	11.20	Antalné Patkós Szilvia	11.24
Szerencsi Nimród	11.20	Debreczeni-Beretzky Gellért	11.24
Tóth Kristóf	11.20	Gyulafalvi Csaba	11.24
Erős-Petrás Panna	11.21	Katonáné Hajnal Anita	11.24
Prohászka Kinga Nóra	11.21	Kun Báborka Rebeka	11.24
Rácz Dalma Emese	11.21	Rácz Gergő	11.24
Szabó Lászlóné	11.21		

2. Gyülekezetünk hírei:

➤ **GYERMEKISTENTISZTELET minden vasárnap 9:30 órakor** a gyülekezeti teremben (Zrínyi utca 5.). Bibliai foglalkozást tartunk **3-8 éves korosztály számára**. Leginkább óvodásokat várunk, de szívesen látunk 1. és 2. osztályos kisiskolásokat is! Szeretné, hogy a gyermeke, unokája találkozhasson Isten szeretetével és Jézus erejével? Ismer és hívogatni szeretne a templomba egy kisgyermekes családot? Kereszteltek? Várjuk őket! Benák Flóra, Kun Ildikó, Nagy Balázs Tamás és Nagyné Börzsönyi Judit. Kérdés esetén bátran keressenek minket személyesen, vagy e-mailben a borzsonyi.judit@gmail.com címen, esetleg Facebook Messengeren (Börzsönyi Judit). Jézus mondja: „Engedjétek hozzám jönni a kisgyermekeket...” (Lk 18,16)

➤ *Diakóniai hírek:*

A Hódmezővásárhelyi Ótemplomi Diakóniai Csoport az év hátralevő részében a következő szolgálatokra kéri Isten áldását:

- Gyülekezetünk a **december 1.-ig** tartó időszakban az idén is meghirdette az **„Asztalt terítesz...”** (Zsolt. 23,5) adventi szeretetszolgálati **adománygyűjtését**. Ezzel szeretnénk hozzájárulni a rászoruló vásárhelyi családok karácsonyi terített asztalának elkészítéséhez. Pénzbeli felajánlásokat hivatali órák alatt szeretettel fogadunk a Lelkészi Hivatalban, (Zrínyi utca 5. szám), illetve istentiszteleteink alkalmával az Ótemplomi gyűjtőládába. Banki átutalással a **Hódmezővásárhely Ótemplom 11735067-20056821 számlájára** várjuk adományaikat, a közlemény rovatba kérjük feltüntetni: *„Asztalt terítesz”*

- Ezen kívül **tárgyi felajánlásokat is várunk**: általános iskoláskorú gyermekeknek jó állapotú, vagy új **játékokat, könyveket is elfogadunk**.

- Kis meglepetéssel készülünk a **Szivárvány Otthon** lakóinak is.

- Az adventben **szépkorú** gyülekezeti tagjaink látogatását tervezzük, egy jelképes ajándékkal és nagy szeretettel. Ehhez szorgos gyermekkezek készítették apró karácsonyi ajándékokat.

Imákat kérve ezen szolgálatokért, Áldás Békesség Mindenkinék! A diakóniai munkát irányítja Kovács Mátyás diakóniai gondnok. (e-mail: matthiasrex@gmail.com mobil: +36 30 207 9711).

➤ **Dombormű készül** presbitériumunk kezdeményezésére **Dr. Cseszkó Gyula** orvos és felesége **Eörhalmi Hadady Emma Róza** mártírhalálának 80. évfordulója emlékére. A **Kotormán László szobrászművész** által formálódó alkotás megvalósításához várjuk gyülekezeti tagjaink **adományait** készpénzben a Lelkészi Hivatalba, vagy átutalással a **Hódmezővásárhely Ótemplom számlájára: 11735067-20056821**. Közlemény: *„Cseszkó dombormű.”*

➤ **Rákász Gergely** orgonakoncertje **2024. december 04.-én** (szerda) **18:00 órai** kezdettel lesz az Ótemplomban. Jegyek **6.000,-Ft/fő** áron kaphatóak a Lelkészi Hivatalban (Zrínyi u. 5.) ügyfélfogadási időben, valamint a www.rakaszgergely.hu oldalon és a <https://www.jegy.hu/> országos hálózatában.

➤ **St. Martin koncert lesz az Ótemplomban 2024. december 28-án** (szombat) 18:00 órai kezdettel. Jegyek **5.900,-Ft/fő** áron kaphatóak a Lelkészi Hivatalban (Zrínyi u. 5.) ügyfélfogadási időben.

➤ **Az orgonafelújítás** elhúzódása miatt - amely bizodal munk szerint rövidesen befejeződik - kérjük a kedves testvérek türelmét.

3. Intézményeink életéből:

➤ A **Szőnyi Benjamin Református Általános Iskolában** sikeresen **befejeződtek a sulivárá rendezvények**. A Pávánházban két alkalommal iskolabemutató délutánon izgalmas foglalkozások várták a nagycsoportos óvodásokat, amíg az iskolavezetés a szülőket tájékoztatta az iskolai életről, a beiratkozás menetéről.

➤ **Mesemondó verseny a Szőnyiben**. A közelmúltban az alsó tagozatos diákok mesemondóinak meghallgatása töltötte el izgalommal a drukkoló szülőket, és a kíváncsi zsűrit. A résztvevők teljesítményét bronz, ezüst, arany és kiemelt arany minősítésű oklevéllel értékelték. Ajándékként mindenki hazavihetett egy jelvényt, amelyen az idei iskolai mesemondó választott jelkép-összeállítása látható. A kiemelt arany oklevélben részesült tanulók képviselték a Szőnyi iskolát a **mesemondó verseny városi fordulóján**, ahol **Héjja Anna Barbara (4/b) 1. helyezést, Dobsa Tibor (1/c) 3. helyezést, Ocskó Rózsa (1/c) 5. helyezést**, ért el, **Dudás Szabó Éli (4/a)** pedig oklevél elismerésben részesült. Gratulálunk minden résztvevő mesemondónak és a felkészítő tanároknak, szülőknek!

➤ **Sakkverseny a Szőnyiben**. Az elmúlt héten alsósok és felsősök is asztalhoz ültek az iskolában tartott sakk kupán. A versenyen külön játszottak a lányok (4 fő), valamint az alsó (31 fő) és felső tagozatos fiúk (15 fő). Az elért eredményétől függően mindenki oklevelet, érmet, vagy kupát kapott. A megmérettetés egyúttal **selejtező is volt a 2025 januárjában megrendezésre kerülő Vásárhelyi iskolák Sakk Bajnokságára**, melyen a Szőnyi iskolából 21 gyermek vehet részt.

➤ Az **Aranyossy iskola** 19 fős csapatából mindenki kitett magáért az **Országos Terematlétkai Diákolimpia** és tehetségkutató verseny Szegeden tartott **megyei döntőjén**. Kislabda és medicinlabda dobásban, 30 méteres síkfutásban és helyből távolugrásban méretették meg magukat a diákok. Ismét ragyogó eredményt, összesen **négy első helyezést és öt második**

helyezést értek el tanulóink. Köszönjük a felkészítőknek a munkáját, gratulálunk minden résztvevőnek.

4. állandó gyülekezeti alkalmaink:

- a) Vasárnap 8³⁰ **istentisztelet Tarjában** (Malom utca 15.)
- b) Vasárnap 9³⁰ **istentisztelet az Ótemplomban** (Szőnyi u).
- c) Vasárnaponként 11⁰⁰ órától **iskolai istentiszteletek**: minden hónap első vasárnap Aranyossy, második vasárnap Kertvárosi, harmadik vasárnap Bethlenes, az utolsó vasárnap Szőnyis alkalom.
- d) Hétfő 17⁰⁰ - minden hónap első hétfőjén - **ökumenikus imaóra**, mindig változó helyszínekkel.
- e) Hétfő 16⁰⁰ - kivétel hónap első hétfője - **imaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- f) Hétfő 18⁰⁰ - minden hónap első hétfőjén - **presbiteri bibliaóra** a Gyülekezeti teremben.
- g) Kedd 18⁰⁰ **férfikör** kéthetente, - minden páros héten - a Gyülekezeti Teremben.
- h) Kedd 17⁰⁰ **női kör** kéthetente, - minden páratlan héten - a Gyülekezeti Teremben.
- i) Szerda 14³⁰ - minden páratlan héten - **bibliaóra** a Nyugdijas Lakóparkban. A bibliaórán szívesen várjuk a környéken lakó idősebb, illetve mozgásukban korlátozott gyülekezeti tagokat.
- j) Csütörtök 16⁰⁰ **hétközi istentisztelet** az Ótemplomban.
- k) Péntek 17³⁰ **ifjúsági bibliaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- l) **Hivatali órák**: Lelkészi Hivatal: Zrínyi u. 5. sz. alatt: hétfő, kedd, csütörtök: 9.00 – 16.00; péntek: 9.00 – 14.00; SZERDA SZÜNNAP. A Lelkészi Hivatalt telefonon¹⁵ és e-mailen¹⁶ is el lehet érni. Akinek kérése van, valamilyen ügyben segítségre szorul, az kérjük, keressen bennünket!



5. Adományaink:

¹⁵ Ótemplomi lelkészi hivatal: 62/241-817 vagy: 30/326-0418

Bán Csaba lelképásztor: 30/695-4254

¹⁶ hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu

a) **Fenntartói járulék, persely- vagy egyéb adományok befizetése** hét-köznapiokon ügyfélfogadási időben, a Lelkészi Hivatalban, vagy bankszámlára utalással a gyülekezet **11735067-20056821** számú bankszámlájára.

b) **Fenntartói járulék minimum összege 2024-ben:** Egyházfenntartói járulék évente legalább egyszer fizetendő az egyháztagok részéről, melynek összegét mindenki saját maga határozhatja meg. A 27/2024 (03.27.) sz. presbiteri határozat szerint a **Presbitérium javaslata**, hogy az áldozatvállalás mértéke **2024. évben legalább éves jövedelmük** (fizetésük, nyugdíjuk, bevételeik, stb.) **1%-a legyen**. A Presbitérium köszönetet mond azoknak, akik az Egyházközség fenntartásában részt vállalnak, örömdeszen állapítja meg, hogy növekszik azon egyháztagok száma, akik **havi rendszeres átutalással, vagy készpénzes befizetéssel** támogatják az Ótemplomi Református Egyházközség fenntartását, ezzel elősegítve a kiegyensúlyozottabb gazdálkodást. Minden 18. életbetöltött egyházfenntartói járulék jogcímen befizető gyülekezeti tag a soron következő évben a választói névjegyzékbe kerül, függetlenül a befizetett összeg mértékétől.

c) **Alapítványunk:** Kérjük, támogassa **adományával** a **Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány** hitéleti, kulturális, nevelő munkáját. Adószám: 18477807-1-06. Bankszámla szám: **11735067-20057107 KÖSZÖNJÜK!**

6. Iratmisszió:

a) Hétvégi istentiszteletünk a szokott rend szerint az **Üzenet** igehirdető **lapon** írásban is elérhető, illetve a gyülekezetünk honlapjáról **letölthető!** Heti igehirdető lapunkat újság formájában azoknak a gyülekezeti tagoknak címére juttatjuk el, akik ezt igénylik! Elvisszük postaládájába a lapot, ha azt a Lelkészi Hivatal telefonszámán (a nevet és a címet jelezve) kéri. Köszönjük az újság terjesztésében nyújtott segítséget!

b) A lépcsőfeljáró alatti iratmisszióinkban megvásárolható, a Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Zenekar „*Vásárhely kövel van kerítve...*” című **CD lemeze**, a Magyarországi Református Egyház **Kálvin János Kiadó több kiadványa** mellett a hetente megjelenő **Reformátusok lapja**, a **Biblia** revideált új fordítása (RUF 2014), és a **Református Énekeskönyv (RÉ21)**.

A Biblia digitális változata a <https://abibliamindenkie.hu/uj> linken, a Református Énekeskönyv digitális változata pedig a <https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/> is elérhető.

c) A Reformátusok Lapja november 24.-i (47.) számának „Bekezdés” rovatában Nt. Bán Csaba Attila „Bizalmi tőke” című vezércikkét olvashatjuk.

d) „Elfelejtett misszió” címmel egy nagy terjedelmű cikk jelent meg a Reformátusok Lapja október 27.-i (43.) számában Dr. Cseszkó Gyula és felesége életéről, gyülekezetünk emléküik megőrzése érdekében végzett munkájáról, terveiről. Elérhető az interneten is. <https://reformatus.hu/misszio/hirek/elfelejtett-misszio-cseszko-gyula-reformatus-orvos-missionarius/>

e) A „Bethlen 300 – Iskola a hazában” című református iskolatörténeti tanulmánykötetünk 2000 forintos áron megvásárolható a Lelkészi Hivatalban, az Ótemplomban, valamint a Bethlen-gimnáziumban.

f) Sulyok Csaba a Szőnyi Benjámint Református Általános Iskola könyvtárosa alábbi könyvei megvásárolhatók a Lelkészi Hivatalban és az Ótemplomban. A könyvek árának 50%-át a szerző, az „Asztalt terítész” jótékonyági gyűjtésünk javára ajánlotta fel:

- Vegyél Kezedbe	1.000,-Ft/db
- Kelepecse	2.000,-Ft/db
- Beatkorszak	4.500,-Ft/db

7. Média:

a) Az istentiszteleteinket a YouTube csatornánkon¹⁷ ÉLŐ-ben követhetik, illetve utólag is megtekinthetik.

b) Honlapunkon <https://vasarhelyiotemplom.hu/> gyülekezetünk és intézményeink egyéb elérhetőségei is megtalálhatók, és megnyithatók.

Záró ének (gyülekezet ül): Istentiszteletünk végén előbb énekeljük a 626. dicséret 1-4. verseit, majd nemzeti imádságunkat, a himnuszt, és végül úgy vegyük Isten áldását. A 624. dicséret 1. verse így kezdődik: „Fenn a mennyben az Úr minden győztesnek ád, Aki Jézussal járt, s benne hitt...”

¹⁷ <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfWbAZf1Xw>

Himnusz (gyülekezet áll):

Áldás (gyülekezet áll)¹⁸: „⁵Mert jó az ÚR, örökké tart szeretete, és hűsége nemzedékről nemzedékre.” Ámen.

Kivonulás, zongora utójáték

Üzenet - A Hódmezővásárhely-Ótemplomi Református Egyházközség hivatalos igehirdető lapja és értesítője.
Adószám: 19982201-1-06 **Számla szám:** OTP Bank Rt. **11735067-20056821**. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő esetenként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. **Szerkesztőség:** 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5.
Honlap: www.vasarhelyiotemplom.hu. **E-mail:** hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu **Tel:** 62/241-817 és 06/30/326-0418, vagy 06/30/695-4254. Saját **YouTube** csatorna: [VasarhelyiOtemplom](https://www.youtube.com/VasarhelyiOtemplom)

¹⁸ Zsolt 100,5